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Problema 2. Determinati numerele naturale abc pentru

care
abba = aa - aca.
Razvan Ceuca, student, lasi
Solutie: Relatia data se mai scrie
1001a + 110b = 11a - aca
sau
11(91a + 10b) = 11a - aca
de unde
91a + 10b = a - aca
sau

10b = a - (aca — 91) (1)

De aici deducem ca
10 | a - (@aca — 91).
Daci (a,10) = 1 atunci
10 | @ca — 91

de unde deducem ca a = 1.

Inlocuind in (1) gisim b = c¢+1 si numerele ciutate sunt:
110, 121, 132, 143,154, 165, 176, 187, 198.

Dacé (a,10) = 2 atunci a € {2,4,6,8} si 5 | aca — 91
ceea ce implicd a € {1,6}. Asadar a = 6 si din (1) obtinem
b = 6¢ + 309 ceea ce nu este posibil avand in vedere ca b este
cifra.

Dacd (a, 10) = 5 atunci a = 5, iar din (1) obtinem 2b =
5¢b — 91 ceea ce este imposibil avand in vedere ci 2b < 18,
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